
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ ΙΚΥ 

ΑΚΑΔ. ΕΤΟΥΣ 2019-2020

Το Ίδρυμα Κρατικών Υποτροφιών (ΊΚΥ) στο πλαίσιο του προγράμματος υποτροφιών
με τίτλο «Πρόγραμμα οικονομικής ενίσχυσης επιμελών φοιτητών που ανήκουν σε
ευπαθείς  κοινωνικές  ομάδες-ακαδημαϊκό  έτος  2019-2020»  προκηρύσσει
προπτυχιακές υποτροφίες ακαδημαϊκού έτους 2019-2020.

Οι  Υποψήφιοι  οφείλουν  να  συμπληρώσουν  όλα  τα  υποχρεωτικά  πεδία  της
ηλεκτρονικής  αίτησης,  να  αναρτήσουν  τα  απαιτούμενα  κατά  περίπτωση
δικαιολογητικά και  να την υποβάλουν οριστικά (οριστική υποβολή) το αργότερο
έως 18.02.2022 και ώρα 15.00 στη διαδικτυακή διεύθυνση:  https://ams.iky.gr Η
είσοδος στην εφαρμογή πραγματοποιείται αποκλειστικά με κωδικούς taxisnet του
Υποψήφιου. 

Οδηγίες για την συμπλήρωση της ηλεκτρονικής αίτησης και την ανάρτηση των
απαιτούμενων  δικαιολογητικών  παρέχονται  στη  διαδικτυακή  διεύθυνση:
https://ams.iky.gr. 

Αναλυτικότερες πληροφορίες (δικαιούχοι, δικαιολογητικά κτλ) δείτε στην σχετική
ανακοίνωση στο Τμήμα Σπούδων ΑΠΘ)

Προθεσμία ηλεκτρονικής υποβολής  αιτήσεων  είναι  η 18η  Φεβρουαρίου  2022
(ώρα:  15.00).  Τυχόν  παράταση της  προθεσμίας αποφασίζεται  από το  Διοικητικό
Συμβούλιο του ΊΚΥ και δημοσιεύεται με ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του.

Οι  ενδιαφερόμενοι/-ες  της  άνω  υποτροφίας  του  ΊΚΥ  αιτούνται  την  έκδοση
βεβαίωσης  που  χορηγείται  από  τη  Γραμματεία  του  Τμήματος.  Η  χορήγηση  της
απαιτούμενης  βεβαίωσης  από  τη  Γραμματείας  θα  σας  αποσταλεί  εφόσον
προηγηθεί  από  εσάς  email  στο  info  @  physics  .  auth  .  gr   αποκλειστικά  από  τον
ιδρυματικό  σας  λογαριασμό με  θέμα  "Αίτηση  για  Ειδική  Βεβαίωση  ενόψει
υποτροφίας ΊΚΥ ΕΚΟ 2019-2020" ή μέσω της πλατφόρμας  https://students.auth.gr ..

ΠΡΟΣΟΧΗ: Στο email που θα στείλετε στη Γραμματεία, θα πρέπει να επισυνάψετε
οπωσδήποτε αποδεικτικό ΑΦΜ - ακολουθήστε τα παρακάτω βήματα: 

Εισέρχεστε  στην  ψηφιακή  πύλη  της  ΑΑΔΕ myAADE,  επιλέγετε  το  "Μητρώο  και
Επικοινωνία",  εισάγετε τους κωδικούς taxisnet,  στη συνέχεια επιλέγετε  "Στοιχεία
Φυσικού Προσώπου", επιλέγετε εκτύπωση, αποθηκεύετε το αρχείο σε μορφή  pdf
και  το επισυνάπτετε  στην  αίτησή σας για χορήγηση της  Ειδικής Βεβαίωσης  που
αφορά το πρόγραμμα οικονομικής ενίσχυσης επιμελών φοιτητών που ανήκουν σε
ευπαθείς κοινωνικά ομάδες για το ακαδ. έτος 2019-2020" 
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